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A legegyszerűbben megvalósítható alkotások egyike, ha a
nedves festékre ráhelyezzük a faleveleket, majd száradás után

levesszük róla. Sokféle festékkel, levéllel, papírfélével lehet
kísérletezni, a példákban akvarellpapír és ételfesték szerepelt.

Falevelek
EGYSZERŰ LEVÉL LENYOMATOK

festékek,
falevelek,
papírok

AKÁR TAVASZI ZÖLDEK,
AKÁR ŐSZI SÁRGÁK

ADJÁK AZ INSPIRÁCIÓT,
A LEVELEK SOKFÉLESÉGE

MIATT EZEK A KÉPEK
MINDIG ÉRDEKESEK

LESZNEK.

Kisebb tárgyakkal
lenyomhatjuk a
leveleket, hogy ne
kunkorodjanak fel.



Az előre kivágott
textiltapéta darabot

felragasztjuk a
gyermekekkel közösen - ez

lesz a váza. Ezután a
gyerekek a házilag

elkészített nyomdával
nyomdázzák a virágokat.
Ehhez a feladathoz nem
festéket, hanem pecsét

tintát használtunk, kék és
piros színekben. Végül vagy

önállóan vagy felnőtt
segítségével a gyermekek

megrajzolják a virágok
szárait. Sok másfajta virág

is modellezhető hasonló
módon.

Törökszegfű
NYOMDÁZÁS DEKORGUMIVAL

festék,
textiltapéta,
dekorgumi,

zsírkréta vagy filc,
mosószeres kupakok,

pecsétpárna

MILYEN VIRÁG NYÍLIK
ÉPPEN A KERTBEN? EGY-

KÉT SZÁL ELÉG AHHOZ,
HOGY FELFEDEZZÜK,
MILYEN GYÖNYÖRŰ

SZÍNEI VANNAK.



festékek,
dekorgumi,

henger,
tempera

A mintát egy olló tompa olló vagy golyóstoll
segítségével  belerajzoljuk a dekorgumiba.

A nagyobbacska bölcsődések ügyesen
használják a nyomdázó hengert, amivel jó
alaposan be kell festékezni a dekorgumit.

Ezután felnőtt segítségével a gyermekekkel
közösen ráborítjuk a rajzlapra. Egy vagy
több színt is felhasználhatunk egyszerre.

Szőlő
DEKORGUMI LENYOMATOK

SZŐLŐ ÉS EGYÉB
GYÜMÖLCSÖK...

KEDVELT TÉMÁK EGY KIS
KREATÍVKODÁSHOZ



A leveleket szivacs segítségével festékezzük be, majd ugyancsak szivacs
segítségével nyomkodjuk a papírra. Gyorsan szárad, ezért hamar el lehet

kezdeni a bogyók pecsételését: ehhez egy ceruza végét használják a
gyermekek. Ne felejtsük el pontosan kikeverni a bogyók szép színeit.

Modellnek választhatunk sokféle színes bogyós növényt, például bodzát,
madárberkenyét, galagonyát, csipkebogyót, a lényeg, hogy a növény leveleit

használjuk fel.

Madárberkenye
LEVÉLLENYOMATOK ÉS PECSÉTELÉS

tempera,
ceruza,
szivacs

MADÁRBERKENYE,
BODZA ÉS MÁS

SZÍNES BOGYÓK



Elkészítés: a gyermekek papírját picit benedvesítjük vízzel, majd
rácsöpögtetünk az ételfestékből, amit a gyermekek önállóan,

ecsettel szétkennek. A még vizes festményt kis sóval megszórva
érdekes formákat kapunk. A tiszta kék és a sárga ételfesték

gyönyörű árnyalatokban keveredik össze.

Kék és sárga
FESTÉS ÉTELFESTÉKKEL

ételfesték, só,
akvarellpapír

VAN ŐSSZEL EGY
IDŐSZAK, AMIKOR

AZ ÉG GYÖNYÖRŰEN
TISZTA KÉK, ÉS VIRÁGZIK

A CSICSÓKA...
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A lufival festés valójában inkább a pecsételéshez vagy a
nyomdázáshoz áll közelebb. A kerek lufit felfújjuk, de csak

éppen annyira, hogy a kisgyermekek még jól meg tudják fogni.
Ezután egy papírra előre kinyomunk kis festéket a
modellünknek megfelelő színekből. Nem szükséges

összekeverni a papíron, mert szépen össze fog folyni. A
temperát higítás nélkül kell használni. A kis lufit belemártjuk a

gyermekekkel a festékbe majd nyomdázunk vele.

Árvácskák
LUFIVAL FESTÉS

tempera,
lufi

AZ ÁRVÁCSKÁK
SZÍNKÉSZLETE

VÉGTELEN ÉS SZINTE
MINDENHOL

TALÁLKOZHATUNK
VELÜK.



Az előre megrajzolt halacskát a gyermekek gélkrétával vagy
más vastag, jól fogó zsírkrétával kiszínezik. Ezután kivágjuk a

halacskát, majd papírragasztóval bekenjük. A gyermekek
segítséggel vagy akár önállóan is ráragasztgatják a

nagyméretű konfettit.

Ragyogó halacska
GÉLKRÉTA ÉS KONFETTI

gélkréta,
konfetti,

olló,
ragasztó

KI TUD ELLENÁLLNI A
RAGYOGÓ SZÍNŰ

HALACSKÁKNAK? AKÁR A
BÖLCSŐDEI AKVÁRIUMBAN,

AKÁR EGY
KISÁLLATKERESKEDÉSBEN,

VAGY AKÁR A TÓNÁL
TALÁLKOZUNK VELÜK,

MINDIG MEGIHLETNEK
GYÖNYÖRŰ SZÍNEIKKEL.



A krumplinyomdát kivéssük,
majd temperával vagy akrilfestékkel nyomdázunk vele.

téli táj
KRUMPLINYOMDA

tempera,
krumpli,

kés,
fekete fotókarton

A ZÖLD FENYŐK
ÉS A HÓ ADOTT IHLETET

EHHEZ
A KRUMPLINYOMDÁZÓS

ALKOTÁSHOZ...



Dekorgumiba könnyen karcolhatunk egy golyóstoll segítségével
hópelyhet, amit felragaszthatunk például egy kupakra, hogy a
gyermekek könnyen meg tudják fogni. Nagyon szép eredményt
kapunk, ha akvarellpapírra pecsételünk, de sötétkék papíron is

rendkívül jól mutatnak a szép hópelyhek.

Hópihék
DEKORGUMI NYOMDA

tempera,
dekorgumi,

olló,
mosószeres kupak

kék papír

ESIK A HÓ!



A képen látható leveleket olajpasztell krétával készítettük.
Szükség esetén a leveleket a lap hátlapjára lehet ragasztani

maszkolószalaggal, de akkor a szalag szélei is látszódni
fognak. Többféle krétával, papírral lehet kísérletezni.

Falevelek
SATÍROZÁS

zsírkréta,
falevelek,

(maszkolószalag)

AKÁR ŐSZI SZÍNEKBEN
POMPÁZÓ LEVELEKET,
AKÁR SZÉP ZÖLDEKET

HASZNÁLUNK,
A VARIÁCIÓK SORA

SZINTE VÉGTELEN



Elkészítés: gyertyával megrajzoljuk a tetszőleges mintánkat, ez
alkalommal faleveleket, majd a gyermekek felhigított

temperával vagy ételfestékkel kifestik a lapot. Ahol a viasz van,
ott a festék nem fogja be a papírt.

Színes levelek
VIASZOS FESTÉS

festék,
gyertya

TAVASSZAL, ŐSSZEL,
TÉLEN A TERMÉSZET
SOKFÉLE CSODÁJÁT
MODELLEZHETJÜK

EZZEL A MÓDSZERREL



Csapadék
NYOMAT KÉSZÍTÉS

festék,
dekorgumi,
ragasztó,

festőhenger

ESIK ESŐ, HULL A HÓ
Dekorgumiból kivágjuk a kép elemeit,
felragasztjuk egy dekorgumi lapra. A
gyermekek hengerrel befestékezik,
egy vagy több színnel, majd felnőtt
segítségével ráfordítjuk a papírra. A

gyermekekkel közösen jól
lenyomkodjuk a papírra, hogy

mindenhol szépen kirajzolódjon a kép.



Elkészítés: fekete fotókartonra
festenek a gyermekek

tetszőlegesen, temperával vagy
akrilfestékkel. Mielőtt

megszáradna, minél hamarabb
megszórjuk a gyermekekkel
közösen csillámporral, ami
szépen beleköt a festékbe.

Csillagos ég
FESTÉS, CSILLÁMPOR

festék,
fekete karton,

csillámpor

BÁR A CSILLAGOS EGET
BÖLCSŐDEI

KÖRÜLMÉNYEK KÖZÖTT
NEM TUDJUK EGYÜTT

MEGNÉZNI, AZÉRT A
GYEREKEK NAGYON

ÖRÜLNEK A SZÉP
CSILLOGÓ KÉPEKNEK



Elkészítés: vastagabb rajzlapot alaposan
bespriccelünk vízzel, majd az előre

széttépkedett / szétvágdosott kreppapír
darabokat a gyermekek tetszésük szerint

rárakosgatják a vizes lapra. Közben többször
meg lehet kicsit spriccelni vízzel. Spricceléshez
én egy kiürült ablaktisztítós flakont használtam.

Száradás után leszedegetjük a kreppapírt és
gyönyörű, változatos mintájú képet kapunk.

Vadvirágos rét
KREPPAPÍR

kreppapír,
víz

A VADVIRÁGOS RÉT
SOKSZÍNŰSÉGE ADTA
AZ ÖTLETET EHHEZ A

FELADATHOZ



Az előre kivágott pillangó formát ketté
hajtjuk, majd az egyik oldalára

temperával vagy akrilfestékkel pontokat
nyomunk. Miután összehajtottuk, kész is
vannak a lepke szimmetrikus szárnyai.

Boglárkalepke
FESTÉS

kék rajzlap,
olló,

festék

MAGYARORSZÁG EGYIK
LEGSZEBB PILLANGÓJA

A BOGLÁRKALEPKE.
ÉGSZÍNKÉK SZÍNE,

NARANCSSÁRGA, FEKETE
ÉS FEHÉR PÖTTYEI ADTAK

IHLETET EHHEZ
A FELADATHOZ. 





Egy valamirevaló bölcsődéből sem hiányozhat a
wc papír gurigás kreatívkodás... 

A buborékok nyomdázása mind közül talán a
legegyszerűbb. Melyik gyermek ne lenne oda a
szivárványos buborékokért? Fekete vagy színes

rajzlapon még jobban mutatnak...

Színes buborékok
NYOMDÁZÁS

rajzlapok,
festék,

wc papír
guriga

BUBORÉKFÚJÁS AZ
UDVARON: MINDEN

KISGYERMEK
KEDVENCE!





Kedvelt technikáink
SZIVACCSAL FESTÉS

VIZES PAPÍRRA RAJZOLÁS PASZTELLKRÉTÁVAL

CERUZA VÉGÉVEL PECSÉTELÉS



FEKETE FOTÓKARTON HASZNÁLATA HÁTTÉRNEK

SELYEMPAPÍR RAGASZTGATÁS

FEKETE KARTON + KRÉTAFILC

Kedvelt technikáink



RAJZLAPOK SZÉLÉNEK LERAGASZTÁSA MASZKOLÓ SZALAGGAL

“RESIST ART” - VIASZOS FESTÉS

VIZES KARTONRA PECSÉTELÉS

Kedvelt technikáink



KÁRTYÁVAL FESTÉS (PLD. LEJÁRT BANKKÁRTYA)

NYOMDÁZÁS, MAJD VÍZFESTÉKKEL KIFESTÉSE

VÍZFESTÉKKEL SZÍNEZÉS

Kedvelt technikáink



TEMPERA

VÍZFESTÉK

“FURCSA ECSETEK” HASZNÁLATA

Kedvelt technikáink



KÜLÖNFÉLE FILCTOLLAK

ÉTELFESTÉKKEL VALÓ SZÍNEZÉS

ÉTELFESTÉK + AKVARELLPAPÍR + SÓ

Kedvelt technikáink



SZÉNCERUZA

ABLAKTISZTÍTÓVAL FESTÉS (NAGYOBBACSKÁKNAK)

KREPPAPÍR KIÁZTATÁSA

Kedvelt technikáink
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